

燃气管道泄漏,一朵“蘑菇云”升空

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日上午8时40分许,省城阜阳北路与固镇路交口在建工地内,因施工不慎,埋藏地下的天然气管道被挤压破裂,大量天然气喷涌而出,一时间,滚滚黑烟飘散在半空中,周围弥漫着刺鼻的煤气味。“平时燃气工人看守指挥、写标记注明埋藏方向和深度,还主动向施工方提供管道线路图,没料到,还是难逃一劫。”一名参与抢修的燃气工人很无奈。



“蘑菇云”笼罩破损管道上空

一股黑漆漆的气流直冲几米高,弥漫着刺鼻的煤气味,这是记者赶到现场时,最直观的感受。大量黑色灰尘纷纷落下,处于下风向的地面覆盖一层黑灰,管道周围“滋滋”作响的声音不绝于耳,消防员和燃气人员驻守现场附近,拉起警戒线,并着手关闭最近的管道阀门。

离得越近,煤气味越浓,一个“蘑菇云”状的黑烟笼罩在半空中,触目惊心。

十多分钟后,天然气仍从管道泄漏处猛烈喷出,为防止泄漏的气体进一步扩散,遇见明火引发大火,消防员开始朝陷落处喷水及时稀释,杜绝一切烟火,防止火源靠近泄漏点。

挖掘机碾过,管道瞬间破裂

30多分钟后,随着管道总闸门的关闭,并对管道煤气进行减压处理,持续的井喷现象这才停止。

一台挖掘机开始对管道破损位置进行刨挖。燃气工作人员告诉记者,管道破损面积约有小脸盆大,“与施工方施工不慎有关。”原来该段水泥路面将进行前期破

拆,大小不一的碎石凌乱覆在裸露的管道之上,早上挖掘机碾过碎石,碎石遭挤压后瞬间压破管道,导致管道破裂。

据悉,该管道为天然气管道,东西走向,担负了附近沿线多个小区和商业用气。此番折腾,需要重新更换一截管道,预计要到上午11时许恢复通气。

抢修现场,施工男子抽起香烟

意外发生后,城建监察人员也及时赶到,对事故原因和责任人进行登记,其表示将上报主管部门,根据施工情况和所造成的后果对责任方进行处罚。

抢修现场,闷人的怪味依旧,管道周围拉起了黄色的警戒线,上面印有“严禁

烟火”和“危险”字样,但让记者始料不及的是,一名曾拒绝记者进入现场的施工方男子,见黑烟散去后,在离管道现场5米多远的地方,若无其事地抽起了烟。

“把烟灭了!”眼尖的燃气抢救工人及时制止了这一危险行为。

你这一“伸手”,从此家人为你伤透了心

星报讯(合中法 记者 宋娟) 望着载着儿子的警车渐渐远去,刘某和冯某的家人再也未能忍住,坐在合肥市中级人民法院门口的台阶上大哭起来。昨日上午,因涉嫌抢劫罪、盗窃罪,刘某和冯某同时受审,他们的家人也红着眼睛来听审。

老父亲跑到树下“呜呜”大哭

接近中午,庭审结束,刘某和冯某被交警带离法庭,走向停在门口等候的警车。刘某和冯某的家人快速向警车靠拢,看着亲人将要被带上警车,大家招手、呼喊,希望能和亲人再说上一句话。警车快速开走,两家人良久注视着警车离开的方向。

警车离去了,他们还没有要走的意思。记者看到,几个家属坐在法院门口的台阶上大哭了起来。冯某的父亲更是跑到一棵树下,蹲在树底下“呜呜”大哭起来。冯某不到一岁的幼儿在家人的怀里,张望着一切。

真的不知道?可是你真的犯了法

1972年出生的太和人刘某和1989年出生的太和人冯某以前并不相识。据悉,2010年9月4日凌晨,两人和同伙驾车到合肥庐阳区墨荷园工地,用暴力劫走价值3万余元的电缆线;2010年9月20日,两人和同伙在一工地拉走价值14万余元的电缆线。此后还偷走6万元的物品。

法庭上,两人均对犯罪事实供认不讳。对于法官的讯问,刘某多次表示,“我不知道,我真的不知道,我只负责装东西,其他的都不知道。”冯某也表示,当时不知道是干什么,等抢完了才知道。

针对这些事实,检方指控他们犯有抢劫罪、盗窃罪。庭审刚开始,刘某被交警带上法庭时就一直在哭泣,他说,“我对不起家人,对不起才出生几个月的小孩。”

该案没有当庭宣判。

凌晨大排档上演“疯狂的酒鬼” 赖账敲诈,要炸大排档,又打骂民警

星报讯(记者 刘欢 范竹标) 两赌徒刚下牌九场,吃完夜宵不仅不愿付账,还故意敲诈寻衅滋事,并扬言炸毁大排档。而赶来的民警亦遭打骂。5月14日凌晨,在省城凤台路附近,就发生了这样如同电影般的一幕。

吃饭不付钱还敲诈店主

“上菜,喝酒。”14日凌晨3时许,位于凤台路附近的一家大排档来了两位客人。

据目击者小A讲述,两名中年男子健壮、肤黑,面露凶狠地走进这家大排档,要结账时,两人均没主动提出埋单。

“今天就是没钱付账,明晚再付账。”一男子耍起酒疯,将两张餐桌掀翻在地,后两人扬长而去。几分钟后,两人又返回,其中一男子说:“快拿钱,我有600元钱放在排档内。”

店主回了一句:“刚才你说没钱付账,现在又说钱在我这里。你这么说,我就要报警了。”

哪知两人借着酒劲,操起排档内的木棍、扫把,就上前追打店主,并恐吓道,“你是要钱还是要命?”店主被撵跑了。

扬言引爆煤气罐炸大排档

将店主赶走,两男子又抄起家伙,猛力打砸大排档。事发现场一片狼藉,用来招

待客人的帐篷被掀翻,很多塑料椅子被砸烂,放在灶台上的菜也散落一地。

4时40分,其中一男子的异常举动,更让人绷紧了弦。

据介绍,当时,该男子双手举起一只煤气罐,狠狠地往地上一掼,拔掉煤气罐阀门的软管,舞动打火机喃喃自语,扬言说,“你信不信,我点燃煤气罐把大排档给炸了。”

现场散发出浓烈的煤气味,有人报了警。

打伤民警还踹破警车玻璃

接到110指令后,胜利路派出所民警火速赶往现场。街面巡警、特警等也立即赶来增援。

现场民警迅速进入临战状态,一边疏散群众,一边上前劝阻两男子。其中一名男子开始谩骂民警,另一名推搡民警,并进行拳打脚踢,致使处警民警左胳膊受伤。

很快,民警们将两人制服。一名男子在押上警车后,用脚踹破了警车玻璃。

经审讯,42岁的梁某和44岁的庞某,均系长丰朱巷人。案发当晚,两人刚下牌九场,就打车来到大排档吃夜宵,故意挑衅滋事。

目前,梁某和庞某因涉嫌故意损坏公私财物和阻碍执行公务,被依法行政拘留。

川豪装饰‘整装标配’推介体验会

好家装没那么贵,让80%的人住上整装房



整装标配:

川豪装饰首家推出的家装新装法在权衡同类家装的竞争力度后为业主装修配置的基本功能产品大大增加了价格的竞争力与品牌品质的保障让装修像买汽车一样规范

安居整装

三万多即可装好你的爱家,地板+瓷砖+洁具+橱柜+集成吊顶+室内门+……真正拎包入住

宜居整装

五万多含全装修+全套知名品牌主材家装、建材一站式购齐,省心到底打造舒适家居

高端整装

传统家装10万多,整装只需8万多全装修+一线家具、建材品牌畅享品位雅致生活

VIP原创服务

元度原创设计师倾力打造顶级家具、建材品牌完美组合让豪宅家居生活睡手可得

咨询热线
0551

2653632

川豪装饰
CHUANHAO DECORATE

活动时间: 5月26—27日

活动地址: 徽州大道与屯溪路交叉口富广大厦三楼(川豪家居主题公园)